



## Жительница Первомайского района признана виновной в совершении коррупционного преступления



Собранные Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 51-летней жительнице Первомайского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Следствием и судом установлено, что 26 января текущего года, женщина, находясь в кабинете сотрудника МОМВД России «Первомайский», положила ему на рабочий стол денежные средства в размере 30 тысяч рублей в качестве взятки за оказание содействия в освобождение ее сына, задержанного по подозрению в совершении грабежа, от уголовной ответственности. От незаконного денежного вознаграждения полицейский отказался.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

Приговором суда ей назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы условно.  
Приговор не вступил в законную силу.

12 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1722982>